
 
 

Безрукавий Денис Костянтинович 
старший сержант служби цивільного захисту 

 
П’ятого лютого 1985 року у місті Маріуполь Донецької області 

народився Безрукавий Денис Костянтинович.  
Він з дитинства виховувався у люблячій родині. Батьки при вили 

хлопчику найкращі риси характеру – доброту, справедливість та бажання 
допомагати.  

Роки навчання минули дуже швидко, але однокурсники досі 
пам’ятають Дениса. Кажуть, що він був мужнім та відважним. Такі самі 
спогади мають про Дениса і його армійські товариші. 

Після демобілізації у 2007 році Денис Костянтинович працював 
водієм на різних підприємствах міста. У 2017 році вирішив присвятити 
своє життя рятуванню людей. У листопаді 2017 він стає водієм відділення 
спеціалізованих автомобілів автомобільної групи частини 
автотранспортного забезпечення Аварійно- рятувального загону 
спеціального призначення Головного управління ДСНС України у 
Донецькій області.  

Багато добрих та яскравих спогадів залишилося у колег про Дениса. 
Абсолютно кожен товариш по роботі згадує його з усмішкою як людину, 
яка завжди готова прийти на допомогу.  

Колеги завжди пам’ятатимуть його як відповідального, доброго та 
кмітливого.  

Денис Костянтинович також був зразковим батьком та чоловіком.  
У 2012 році у нього народився син Кирило, якого він любив понад 

усе. 
Незважаючи на напружену роботу Денис Костянтинович сумлінно 

виконував покладені на нього службові обовʼязки в умовах проведення 
операції Обʼєднаних сил та продовжив їх виконувати на високому 
професійному рівні в умовах воєнного стану. 

Мужність та професіоналізм Денис проявив і взимку 2022 року в 
умовах воєнних дій у м. Маріуполі. З першого дня обстрілів міста 
(з 24 лютого 2022 року) і до березня 2022 року у цілодобовому режимі 
Денис здійснював заходи щодо всебічного надання допомоги 
постраждалому населенню, а саме: приймав активну участь у підвозі води 
з природних джерел, евакуації населення міста Маріуполя та населених 
пунктів Маріупольського району до укриттів в більш безпечних районах 
міста. Крім того, в межах своїх можливостей допомагав постраждалому 
населенню мінімально необхідними речами та їжею. Ці заходи дали 
змогу врятувати не одне людське життя.  

Однак, 15 березня 2022 року був його останній виїзд. Денис у складі 
групи виїхав на пошуки зниклих співробітників, які були направленні до 
школи-інтернату (для дітей із вадами слуху) з метою проведення 
евакуації та протягом дня не виходили на зв'язок.  

Під час прямування до місця призначення група потрапила 
під обстріли російських військових, в результаті чого старший 



 

сержант служби цивільного захисту Безрукавий Д.К. отримав травми не 
сумісні з життям та загинув на місці.  

До останньої хвилини свого життя він виконував основне завдання, 
покладене на Державну службу України з надзвичайних ситуацій — 
здійснював рятування людей. 

Вірність справі служінні українському народові, мужність та відвага 
старшого сержанта служби цивільного захисту Безрукавого Д.К. завжди 
будуть зразком для всього особового складу, а світла пам'ять про нього 
житиме ще довгі роки у серцях рідних, знайомих, громадян та 
рятувальників Донеччини. 

 
Спогади керівництва Аварійно-рятувального загону спеціального 

призначення Головного управління ДСНС України у Донецькій області. 
 


